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Anotace Opakovaci test slouzi k zopakovani v édomosti

tématu ,Roztoky".

Test je koncipovan tak, Ze Zaci vybiraji vhodna
tvrzeni, odpovidaji na otazky, dopl nAuji véty,
oznaduji spravna tvrzeni a feSi priklad vypo €tu
sloZeni roztoku, pouZzivaji p Fi tom znalosti, které
se nau €ili doma. Sou €asti testu je FeSeni a
navrh hodnoceni spravnych odpov  édi.
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Slozeni roztoku - Test

Hodnoty rozpustnosti nékterych latek

Latka

Hmotnost latky v g pri 20°C

Hmotnost latky v g @i 100°C

Dusiénan stiribrny 219,2 1024,0
Chlorid sodny 35,8 39,2
Siran barnaty 0,00024 0,00039

1. Pouzitim udaji v tabulce vyberte spravné tvrzeni

1. Presyceny roztok du&manu stibrného
O bude pi teplot 20° C obsahovat vice nez 219,29 rozgn&tatky ve 100g vody
O bude i teplot 100° C obsahovat mémez 1,024g rozpudié latky ve 100g

(1b.)

2. Ozn&te spravnou odpo¥d’

a) Siran barnatyipteplog 20° C je

O malo rozpustna latka [ rozpustna latkaCdnerozpustna latka
b) Chlorid sodny § teplo& 20° C je
O rozpustna latkaCdnerozpustna latka

O malo rozpustna latka

(2b.)

WY s

a) Pro pipravu pokrmu byl ocet smiSen se stejnym objemedy.vbento vznikly

roztok byl .........

....................... nez ocet.

b) Caj v prvnim $alku jsme osladili cukrem ze dvouks§gporcovaného cukru.

Stejny objentaje ve druhém Salku jsme osladili cukrem z jednexdtku.

V prvnim Salku byl ... roztok cukru.

(2b.)
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4. Je- li hmotnostni zlomek rozpus&né latky w(s)= 0,09, je to roztok
090% 0O09% [0,9% [J0,09%
(1b.)

5. Vypocitejte priklad
Vodni roztok chloridu draselnéhdgipravime z 215¢g vody a 35g chloridu
draselného KCI.
Vypocitejte hmotnostni zlomek chloridu draselného K@ zxtoku chloridu
draselného. Kolikaprocentni je to roztok®e3eni rozepiste podrodin

Reseni:
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Slozeni roztokt — Test (Resen)

Hodnoty rozpustnosti nékterych latek

Latka Hmotnost latky v g pri 20°C Hmotnost latky v g @i 100°C
Dusiénan stiribrny 219,2 1024,0

Chlorid sodny 35,8 39,2

Siran barnaty 0,00024 0,00039

1. Pouzitim udaji v tabulce vyberte spravné tvrzeni
2. Presyceny roztok du&nanu stibrného

M bude pi teplo& 20° C obsahovat vice nez 219,29 rozgnstatky ve 100g vody
O bude i teplot 100° C obsahovat mémez 1,024g rozpudié latky ve 100g
(1b.)
2. Ozn&te spravnou odpo¥d’
a) Siran barnatyipteplog 20° C je
O malo rozpustna latka [ rozpustna latka¥ nerozpustnd latka
b) Chlorid sodny § teplo& 20° C je
O malo rozpustna latka ™ rozpustna latkad nerozpustna latka
(2b.)
a) Pro pipravu pokrmu byl ocet smiSen se stejnym objemedyvbento vznikly
roztok bylziredénéjSi nez ocet.
c) Caj v prvnim 3alku jsme osladili cukrem ze dvoutks§gporcovaného cukru.
Stejny objentaje ve druhém Salku jsme osladili cukrem z jednexdtku.
V prvnim Salku bykoncentrovanéjSi roztok cukru.
(2b.)
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6. Je- li hmotnostni zlomek rozpu&né latky w(s)= 0,09, je to roztok
O090% 9% [00,9% [00,09%
(1b.)
7. Vypocitejte priklad
Vodni roztok chloridu draselnéhdgipravime z 215g vody a 35g chloridu
draselného KCI.
Vypocitejte hmotnostni zlomek chloridu draselného K@ zxtoku chloridu
draselného. Kolikaprocentni je to roztok®e3eni rozepiste podrodin
(4b.)
Redeni:
Resenis vyuzitim vztahu pro hmotnostni zlomek:
zadani: m(s) = 35g- hmotnost slozky s v roztoku
m(r) = 215g— hmotnost rozpoudtla
m = m(r) + m(s) = 215g + 35g= 250g hmotnost roztoku

vztah pro hmotnostni zlomek:
m(s) m(s)
w(s) = =
m m(r) + m(s)
Vypocéet:
w)= 20— _14=146
215g + 35¢g

Odpovéd’: Hmotnostni zlomek chloridu draselného KCI v roztakloridu draselného je

0,14 (14%6) nebo mametrnactiprocentni roztok chloridu draselného.
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Navrh hodnoceni

Patet spravnych bad Znamka

10 bodi

7-9 bodi

5- 6 bod:

3- 4 bod

A WIN|F

0-2 bodi




